



金色童年 加“贝”精彩 2021成都首届社区少儿艺术节开幕啦

7月3日，“金色童年加‘贝’精彩——2021成都市首届社区少儿艺术节”在远大购物中心开幕啦。此次活动由成都市文联指导、四川日报报业集团·华西社区传媒和贝壳找房联合主办、远大购物中心、合生元、九眼桥火锅底料等大力支持。



欢乐的比赛现场。

金色童年 加贝精彩

2021成都首届社区少儿艺术节第一场晋级名单

幼儿组	
编号	姓名
A1-007	向非池
A1-008	周佳梦洁
A1-009	韩小夏
A1-010	李沐梓
A1-011	祝瑞泽
A1-021	谢思玥
A1-025	陈胤含

少儿组	
编号	姓名
B1-004	杜美熙
B1-005	杜思辰
B1-007	方彦焱
B1-010	张睿暄
B1-011	刘培涵
B1-014	尹乐融
B1-020	李玥莹
	杨辰
B1-023	王诺一
B1-029	苏阳
	叶培璐
	曾毅坤
	符睿杰
	王玺瑞
B1-034	罗梓瑄

少年组	
编号	姓名
C1-002	周子潇
C1-009	李姝羽
C1-010	张渲昱

热情的观众。

开幕式上，主办方相关负责人在致辞中讲到，“少年儿童的健康成长，是全社会的一项重要任务，今天我们在这里举办的首届社区少儿艺术节活动，是深化社区精神文明建设的有益探索和创新，也是为蓉城的孩子提供一个快乐的暑期生活和为小朋友们提供一个展示梦想的舞台，让小朋友们的暑期更加色彩斑斓。希望本次活动能带动社会各界更多的人用真情关爱少年儿童，用行动服务少年儿童，使广大少年儿童的身心得到更好的发展，更好地快乐生活、健康成长，让小朋友们的童年加倍精彩。”

据了解，活动招募海报发出后，不到一周就有500余名小朋友踊跃报名，参加首场初赛的小朋友按年龄分为3-6岁幼儿组、7-9岁少儿组、10-12岁少年组。

活动现场，小朋友展示了丰富多彩的才艺，舞蹈、声乐、器乐、武术、朗诵、表演等节目精彩纷呈，小朋友们个个都多才多艺。经过激烈比拼，幼儿组、少儿组、少年组的部分小朋友成功晋级半决赛。

担任评委的成都市舞蹈家协会副秘书长徐婵娟，在看了孩子们的表演后对记者说：“现在的家庭非常注重孩子们的素质培养，这次活动中小朋友的表演水准非常不错，个别小朋友的表现相对较高，希望他们在接下来的比赛中再接再厉，表现更加优异。”

作为评委的2021年四川少儿模特学校训练营特邀教师熊焦焦也表示：“各个组别小选手们的表现都特别棒，才艺类别多种多样，完美演绎了新时代新少年的风采，是特别具有锻炼意义的一次活动。”

现场，“贝壳找房市集”前也是

热闹非凡，“壳趣乒乓”“壳趣投壶”“壳趣套圈”等游戏前吸引了许多参与体验互动的小朋友和家长们。大家通过领取“集章卡”参与新房集市互动游戏，集齐4枚印章便可获得一份精美礼品。

作为此次活动的联合主办方，贝壳找房相关负责人表示，多年来贝壳扎根社区，竭力为邻里提供力所能及的帮助，构建与社区居民的深度情感连接。少儿艺术节活动，就是为社区少年儿童的暑期生活增添色彩，丰富社区的精神文化生活，现场也为市民提供了非常丰富的房源信息，市民不仅可以了解全面房源资讯，还可进行购房咨询。立足社区，贝壳公益还开展了许多项目，包括大地美容、衣物回收捐赠、图书回收捐赠等社区创新可持续服务。

虽然首场初赛告一段落，但精彩仍在继续，周日还为小朋友们准备了DIY绘画、来自帕帕拉兹宠物的名猫展示和驯犬表演等丰富有趣的互动活动。参加此次活动的互动商家健合(中国)有限公司合生元品牌负责人表示，“对于品牌来说，参加这次活动，是希望更多的家庭了解我们，秉承‘让人们更健康更快乐’的企业使命，愿我们的大宝贝跟小宝贝都开心快乐每一天。”

据悉，此次社区少儿艺术节将持续两个月时间，初赛分为8场，至8月下旬结束，3至12岁的小朋友在此期间均可参加活动。如果你家娃娃也有一技之长就快来报名吧！才艺展示类别不限，舞蹈、声乐、器乐、武术、朗诵、表演等均可参赛，内容健康向上，自我介绍(20%)+才艺竞演(80%)，初赛作品要求在3分钟内完成(含进退场)；参赛不涉及利器、伤害身体、明火等节目；鼓励原创性、艺术性、观赏性高的作品，音乐资料、道具、乐器等需选手自备。

华西社区传媒记者 郝淑霞
 摄影 李国东 见习记者 赖浩

少儿艺术展示墙



动感的舞蹈。



演奏一曲。



童声演唱。



街舞表演。



(扫码报名)